



iktatószám: 1043/93 – 7/2017/1043

tárgy: **Tájékoztatás a hűvösvölgyi támfalak átépítése miatti vágányzár idején tervezett forgalmi rendről**

címzett: **Kiszelné Mohos Katalin  
polgármester**

**Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal**

cím: **Nagykovácsi  
Kossuth Lajos utca 61.  
H-2094**

Tisztelt **Polgármester Asszony!**

A Hűvösvölgyi úti villamospálya mellett húzódó Ördög-árok patakmeder támfalának állapota erősen leromlott, a már több éve húzódó átépítése halaszthatatlanná vált.

A támfalak átépítése miatt az 56-os, 56A, 59B és 61-es villamosok közlekedésében forgalmkorlátozást kell bevezetni, amelyet az iskolaszünet idejét maximálisan kihasználva tervezzük az utazóközönség minél kisebb zavartatása érdekében. Ezért Hűvösvölgy és Budagyöngye közötti szakaszon 2017. május 27-én üzemkezdettől várhatóan 2017. augusztus 28-án üzemkezdetig szünetel a villamosközlekedés.

A vágányzár idején a lehető legjobb utaskiszolgálás érdekében az alábbi közlekedési rendet alkalmazzuk:

- Az 59-es (59B) villamosok Budagyöngyéig, az 56-os, 56A, 61-es villamosok a Szent János Kórházig közlekednek a dél-budai végállomásaiktól.
- A villamosok helyett 61-es jelzéssel pótlóbusz-járat közlekedik Hűvösvölgy és Széll Kálmán tér M végállomások között. A pótlóbuszok Széll Kálmán tér M és Budagyöngye között gyorsjáratként közlekednek, csak a Szent János Kórháznál állnak meg. Budagyöngye és Hűvösvölgy között minden üzemelő alaphálózati autóbusz-megállóhelyen megállnak.

A villamospótló buszok közlekedését a Vadaskerti út és a Kelemen László utca között létesített ideiglenes buszsáv segíti majd. Bízunk benne, hogy a villamospótlással a Hűvösvölgy felől a centrum felé közlekedők számára gördülékeny közlekedési lehetőséget tudunk majd kínálni.

A BKK kiemelt figyelmet fordít arra, hogy a pótlójáratokon a lehető legnagyobb mértékben alacsonypadlós, légkondicionált, kamerával felszerelt és korszerű emissziós normákat teljesítő autóbuszok közlekedjenek. A megváltozott forgalmi renddel kapcsolatban alapos és széleskörű tájékoztatást bonyolítunk le, értesítve az érintett kerületi-, agglomerációs önkormányzatokat és a társszolgáltatóinkat.

**BKK Budapesti Közlekedési Központ  
Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

cégjegyzékszám: 01-10-046840

cím: 1075 Budapest  
Rumbach Sebestyén utca 19-21.

telefonszám: +36 30 774 1000

fax: +36 30 774 1001

web: www.bkk.hu

e-mail: vezeregazgato@bkk.hu

Előzetesen arról is tájékoztatom, hogy nyáron vágányfelújítás miatt további vágányzárak lesznek a Krisztina körúton és a Budaörsi úton a BAH-csomópont környezetében.

Budapest, 2017. május *11.*

Üdvözlettel:



**Dr. Dabóczy Kálmán**  
vezérigazgató  
BKK Zrt.